
5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Vizsgatárgy Témakör Témakör Kérdések Válaszok

5. Vizsgatárgy: 

Hiteltípusok és 

hiteltermékek

5.1. Hiteltípusok 

és hiteltermékek

5.1.1. Lakáscélú 

hitel

Milyen célra lehet felhasználni a lakáscélú 

hiteleket?

Válasz A: Bármilyen célra, a hitel neve csak azt jelzi, hogy a 

hitelkonstrukció ilyen célra lett optimalizálva.

Válasz B: Csakis az első ingatlan finanszírozására.

Válasz C: Lakás, vagy üdülő vásárlására, építésére, felújítására, 

korszerűsítésére és közműfejlesztésre.

Igénybe vehető-e állami kamattámogatás 

lakáscélú hitelre?

Válasz A: Nem, ennek törvényi akadályai vannak.

Válasz B: Csak kivételes esetekben, ez belső banki szabályoktól 

függ.

Válasz C: Igen, ha a hiteligénylő az államilag támogatott hitel 

kritériumainak megfelel.

Válassza ki a helyes befejezést! A lakáscélú 

hitel által igényelhető kölcsönösszeg

Válasz A: Lényegesen magasabb, mint a fogyasztási célú lakossági 

hiteleknél igényelhető hitelösszeg.

Válasz B: Lényegesen alacsonyabb, mint a fogyasztási célú 

lakossági hiteleknél igényelhető hitelösszeg.

Válasz C: Értéke egyenlő a fogyasztási célú lakossági hiteleknél 

igényelhető összeggel.

Kamattámogatott lakáscélú kölcsönhöz 

társulhat-e állami kezesség?

Válasz A: Nem, az állam nem vállalhat kezességet.

Válasz B: Igen, ilyen például a Fészekrakó Program is.

Válasz C: Igen, de csakis szociálisan hátrányos helyzetűek 

részére.

A lakáscélú hitelek által folyósított 

összeget kiegészíthetik közvetlen 

támogatások?

Válasz A: Igen, a  mindenkor hatályos jogszabályoknak 

megfelelően. (Ha az igénylő magánszemély jogosult rá, igénybe 

vehet lakásépítési kedvezményt, adóvisszatérítési támogatást és 

személyi jövedelemadó-kedvezményt.)
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Válasz A: Igen, de csakis személyi jövedelemadó-kezdvezmény.

Válasz C: Nem, a lakáscélú hitelekhez nem lehet igényelni 

közvetlen támogatást.

Válassza ki a helyes befejezést! A lakáscélú 

hitelek jellemző biztosítéka

Válasz A: A kijelölt kezes.

Válasz B: Az ingatlanra alapított jelzálogjog.

Válasz C: A többi hiteltípushoz hasonlítva a magasabb kamat.

Jelölje meg a helyes állítást! A lakáscélú 

hitel által felvehető kölcsön összegének 

nagysága függ

Válasz A:  A devizaárfolyamtól.

Válasz B: A fedezetül felajánlott ingatlan hitelbiztosítási 

értékétől.

Válasz C: A jegybanki alapkamattól.

Mit jelent a lakáscélú hiteleknél a 

hitelbiztosítási érték?

Válasz A: Azt az összeget, ameddig a fedezetként szolgáló 

ingatlanra kölcsön nyújtható.

Válasz B: Azt az összeget, ameddig a fedezetként szolgáló 

ingatlanra egy kockázati mérték levonása után kölcsön 

nyújtható. 

Válasz C: A hitelbiztosítási érték az az összeg amelyet a kezesnek 

kell megfizetnie, ha a hiteligénylő nem képes visszafizetni a 

felvett hitel összegét.

Mit jelent a deviza alapú jelzáloghitel? Válasz A: Azt, hogy a hitelintézet a tartozás összegét az adott 

devizanemben tartja nyílván.

Válasz B: Azt, hogy A hitelösszeget a hiteligénylő az adott 

devizában kapja meg.

Válasz C: Azt, hogy a hitel kamatául a külföldi deviza országában 

számított kamat az érvényes.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A devizaalapú jelzáloghitel folyósítása forintban, a 

folyósítás napján érvényes, a hitelintézet által közzétett deviza 

vételi árfolyam figyelembevételével történik.
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Válasz B: A devizaalapú jelzáloghitel folyósítása a kiválasztott 

devizában, a szerződés megkötésének napján érvényes, a 

hitelintézet által közzétett deviza vételi árfolyam 

figyelembevételével történik.

Válasz C: A devizaalapú jelzáloghitel folyósítása forintban, a 

folyósítás napján érvényes, a hitelintézet által közzétett deviza 

eladási árfolyam figyelembevételével történik.

5.1.2. Szabad 

felhasználású 

hitel

Válassza ki a helyes befejezést! A szabad 

felhasználású hitelek 

Válasz A: kizárólag forint alapúak.

Válasz B: kizárólag deviza alapúak.

Válasz C: lehetnek forint vagy deviza alapúak.

Igényelhető állami támogatás -a jelenlegi 

hazai szabályozás szerint - a szabad 

felhasználású hitelekhez?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Igen.

Válasz C: Csak speciális esetekben.

Igényelhető szabad felhasználású hitel 

hitelkiváltás esetén is?

Válasz A: Igen.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Kizárólag speciális esetekben.

Szabad felhasználású hitel igénylőjének 

életkorát illetően léteznek-e 

korlátozások?

Válasz A: Igen, de csakis az alsó korhatár van megszabva.

Válasz B: Igen, az alsó és a felső korhatás is meg van szabva.

Válasz C: Nem.

Válassza ki a helyes befejezést! A szabad 

felhasználású hitel 

Válasz A: Folyósítása jellemzően egyösszegben történik.

Válasz B: Folyósítása mindig részletekben történik.

Válasz C: Folyósításának üteméről az igénylő rendelkezhet.
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Szabad felhasználású jelzáloghitel 

igénylése esetén szükséges-e önrész?

Válasz A: Nem, hiszen fedezetül szolgál a jelzálog.

Válasz B: Igen, általában 25% önrész szükséges.

Válasz C: Igen, de annak mértéke a hiteligénylő havi, rendszeres 

jövedelmétől függ.

Szabad felhasználású hitel esetén a 

jelzálogként szolgáló ingatlan teljes 

értékére felvehető hitel?

Válasz A: Nem, a hitelösszeg nem lehet nagyobb a 

hitelfedezetként felajánlott ingatlanok hitelbiztosítási értékének 

a pénzintézet által meghatározott százalékánál.

Válasz B: Igen, de csak olyan esetben ha a hiteligénylő 

befektetésekkel is rendelkezik.

Válasz C: Igen, még nagyobb is lehet, abban az esetben ha a 

hiteligénylő rendszeres, havi jövedelme a pénzintézet által 

meghatározott minimumot eléri.

5.1.3. Személyi 

hitel

A személyi hitel mely formái terjedtek el 

napjainkban?

Válasz A: Kizárólag a kezes és kézizálogjog fedezete melletti.

Válasz B: Kizárólag a jelzálogjog fedezete melletti.

Válasz C: Mind a kezes és kézizálogjog, mind a jelzálogjog 

fedezete melletti személyi hitelek ismertek; azonban a személyi 

hitel napjainkban a legtöbb banknál ingatlanfedezet és kezes 

bevonása nélkül igényelhető.

Jellemzően a személyi hitelek mely típusa 

jövedelem alapú az alábbiak közül?

Válasz A: A kezes és kézizálogjog fedezete melletti.

Válasz B: A jelzálogjog fedezete melletti.

Válasz C: Egyik sem.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A személyi kölcsönöknél a hitelcél nem kötött.

Válasz B: A személyi kölcsönök célja valamely készletbeszerzés 

finanszírozása.

Válasz C: A személyi kölcsönöknél a hitelcélt a hitelszerződésben 

meg kell nevezni.
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Mi a személyi hitel igénylésének feltétele? Válasz A: A hiteligénylő ne rendelkezzen adóhátralékkal.

Válasz B: A hiteligénylő rendelkezzen fizetésképtelenség esetén 

hosszútávú befektetéssel, melyből továbbra is finanszírozni tudja 

a havi részleteket.

Válasz C: A hiteligénylő rendszeres, havi jövedelme.

Melyik személyi hitel típus ír elő ingatlant 

a hitel fedezetéül?

Válasz A: Kezes fedezete melletti személyi hitel.

Válasz B: Kézizálogjoggal fedezett személyi hitel.

Válasz C: Jelzálogjoggal fedezett személyi hitel.

A hitelintézet preferálhat-e egy bizonyos 

célt személyi hitel nyújtásakor?

Válasz A: Nem, semmilyen esetben, hiszen a személyi hitel által 

nyújtott kölcsönösszeget a hiteligénylő szabadon felhasználhatja 

bármilyen célra.

Válasz B: Igen, mivel a hitelcél megnevezése a szerződésben 

kötelező.

Válasz C: Igen, a hitelkondíciók felállítása során preferálhat ilyen 

célokat, melyeket kedvezmények nyújtásával támogathat.

Amennyiben a személy hitel fedezete 

kezesség, a bank kinek a pénzügyi 

helyzetét vizsgálja a hitel jóváhagyása 

előtt?

Válasz A: Csak a hiteligénylő pénzügyi helyzetét.

Válasz B: Csak a kezes pénzügyi helyzetét.

Válasz C: A hiteligénylő és a kezes pénzügyi helyzetét is.

Az adósságrendező hitelek a személyi 

hitelek mely csoportjába tartoznak?

Válasz A: Kezes által fedezett személyi hitelek.

Válasz B: Kézizálogjoggal fedezett személyi hitelek.

Válasz C: Jelzálogjoggal fedezett személyi hitelek.

Mire szolgál az adósságrendező hitel? Válasz A: Arra, hogy az ügyfél több meglévő tartozását 

előtörlessze, és ezeket kiváltandó egyetlen bankhitelt vegyen fel.
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Válasz B: Arra, hogy az ügyfél adósságrendező hitel felvétele után 

még újabb hiteleket vehessen fel.

Válasz C: Arra, hogy az ügyfél adósságrendező hitel felvétele 

esetén a hitelösszeg beruházása után a haszonból fizethesse a 

meglévő hiteleinek törlesztőrészleteit.

Az adósságrendező hitel esetén kötelező-e 

a jelzálog fedezet?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Igen.

Válasz C: Ezt a hitelintézet határozza meg a hiteligénylő 

hitelképességének megvizsgálása után.

Az adósságrendező hitel igénylése esetén 

igényelhet-e nagyobb összeget a 

hiteligénylő, mint a meglévő korábbi 

tartozások összege?

Válasz A: Nem, azért mert a hiteligénylő már így is el van 

adósodva, azért fordul ehhez a hiteltípushoz.

Válasz B: Nem valószínű, mivel a hiteligénylő ha kap is hitelt csak 

akkora összeget fog kapni, amennyi a korábbi tartozások 

összértéke.

Válasz C: Igen, a hitelintézetek nem zárják ki ezt a lehetőséget, 

de a hiteligénylő csak hitelképességének megfelelően kaphat 

nagyobb összeget a meglévő korábbi tartozásainak 

összértékénél.

Az ügyfél számára miért kínálhat vonzó 

megoldást az adósságrendező hitel?

Válasz A: Azért, mert megnövekedett törlesztő részlet mellett a 

futamidő megrövidül és ezáltal kevesebb kamatot kell fizetni a 

hitelen.

Válasz B: Azért, mert a havi törlesztőrészlet csökken, amit a 

bankok a futamidő meghosszabbításával érnek el.

Válasz C: Azért, mert a hitelkamatok alacsonyabbak az 

átlagosnál.

Az adósságrendező hitel többféle tartozás 

kiváltására is lehetőséget nyújt?

Válasz A: Igen, például: jelzáloghitel, személyi kölcsön, lízing, 

hitelkártya, folyószámlahitel, áruvásárlási hitel, önkormányzati és 

munkáltatói kölcsön, stb.
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Válasz B: Nem, csakis hitelintézet által nyújtott hiteltartozások 

kiváltására.

Válasz C: Nem, csakis nem hitelintézet által nyújtott 

hiteltartozások kiváltására.

5.1.4. 

Hitelkártya

Melyik állítás igaz? Válasz A: A hitelkártya által nyújtott hitelkeret összege szabadon 

felhasználható bármilyen célra.

Válasz B: A hitelkártya által nyújtott hitelkeret összege - 

készpénzfelvétel kivételével - bármilyen célra felhasználható.

Válasz C: A hitelkártya által nyújtott hitelkeret összege csak a 

hitelkártya-szerződésben megjelölt célra használható fel.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A hitelkártya csak bankkártyás vásárlást elfogadó 

kereskedelmi elfogadóhelyeknél használható fel.

Válasz B: A hitelkártya nem használható készpénzfelvételre ATM-

ből.

Válasz C: A hitelkártya felhasználható mind bankkártyás és 

hitelkártyás vásárlást elfogadó kereskedelmi elfogadóhelyeknél 

fizetésre, mind ATM-ből való készpénzfelvételre.

Melyek a hitelkártya-igénylés általános 

feltétele?

Válasz A: A kártyaigénylő  rendszeres, havi, nettó jövedelme érje 

el a bank által megjelölt minimumot.

Válasz B: A kártyaigénylő  rendszeres, havi, bruttó jövedelme érje 

le a bank által megjelölt minimumot.

Válasz C: A kártyaigénylő  rendszeres, havi, bruttó jövedelme érje 

le a mindenkori minimálbér kétszeresét.

Válassza ki a helyes befejezést! A 

hitelkártya által nyújtott hitelkeret

Válasz A: eseti jellegű.

Válasz B: megújuló jellegű.

Válasz C: kizárólag a hitelkártya szerződésben meghatározott 

alkalmak számának megfelelően használható fel.
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Hitelkártyák esetében mit értünk 

minimum fizetendő összegen?

Válasz A: Az elszámolási napot követően az adós a fennálló 

tartozásának legalább a hitelintézet által minimálisan 

meghatározott részét köteles törleszteni.

Válasz B: A fennálló tartozás ezen hányadának megfizetése 

esetén az adóst megilleti a kamatmentesség a vonatkozó 

kamatperiódusra.

Válasz C: A hitelintézet kötelezi az adóst, hogy a hó végéig 

törlessze a hitelkeret kimerített részét.

A hitelkártya által lehívott kölcsönt terheli 

kamat?

Válasz A: Igen, minden esetben.

Válasz B: Nem, mert a hitelkártya díja és a speciális díjak 

viszonylag magasak.

Válasz C: Igen, amennyiben a türelmi időszak alatt az adós a 

felhasznált hitelkeret összegét nem, vagy csak részben teljesíti.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A hitelkártya által ATM-ből felvett készpénzösszeg 

bármely esetben elérheti a hitelkeret maximumát.

Válasz B: A hitelkártya által ATM-ből felvett készpénzösszeg nem 

haladhatja meg a hitelkeret egy a hitelintézet által szerződésben 

fixen meghatározott százalékát.

Válasz C: A hitelkártyát ATM-ből való készpénzfelvételre nem 

lehet használni.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A hitelkártya kamata általában a lakossági kamatoknál 

lényegesebben alacsonyabb, viszont az éves kártyadíj magas.

Válasz B: A hitelkártya kamata általában a lakossági kamatoknál 

lényegesebben magasabb, és az éves kártyadíj sem 

elhanyagolható.

Válasz C: A hitelkártya kamata általában a lakossági kamatoknál 

lényegesebben magasabb, ezért nem kell éves kártyadíjat fizetni.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A hitelkártyával nem lehet készpénzt felvenni.
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Válasz B: A hitelkártyával lehet készpénzt felvenni, melynek 

eljárási díja általában alacsony.

Válasz C: A hitelkártyával lehet készpénzt felvenni, melynek 

eljárási díja általában magas.

5.1.5. Áruhitel 

(a fogyasztási 

hitelek különös 

szabályai)

Mi tartozik a fogyasztási kölcsön 

fogalmába?

Válasz A: Kizárólag a mindennapi élet szokásos használati 

tárgyainak megvásárlásához, javíttatásához, illetve szolgáltatások 

igénybevételéhez - a természetes személy részére - nyújtott 

kölcsönök.

Válasz B: Kizárólag a felhasználási célhoz nem kötött kölcsön, ha 

a kölcsönt a természetes személy nem üzletszerű tevékenysége 

keretében veszi igénybe.

Válasz C: A mindennapi élet szokásos használati tárgyainak 

megvásárlásához, javíttatásához, illetve szolgáltatások 

igénybevételéhez - a természetes személy részére - nyújtott 

kölcsönök, valamint a felhasználási célhoz nem kötött kölcsön, 

ha a kölcsönt a természetes személy nem üzletszerű 

tevékenysége keretében veszi igénybe.

Válassza ki a helyes állítást! Válasz A: Áruhitel igénylése esetén az igénylő nem készpénzt, 

hanem a megvásárolni kívánt terméket, szolgáltatást kapja 

kézhez.

Válasz B: Áruhitel igénylése esetén az igénylő készpénzt kap, 

melyből tudja finanszírozni a kívánt terméket, vagy szolgáltatást.

Válasz C: Áruhitel igénylése esetén az igénylő igényelhet nagyobb 

összeget is, mint a finanszírozni kívánt termék vagy szolgáltatás 

összértéke.

Válassza ki a helyes állítást! Válasz A: Áruhitel esetén a THM megmutatja, mennyit kell 

visszafizenie a hiteligénylőnek a kölcsön teljes visszafizetéséig, 

melybe bele vannak kalkulálva a speciális kiadások is.
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Válasz B: Áruhitel esetén a THM megmutatja, mennyit kell 

visszafizetni a hiteligénylőnek a kölcsön teljes visszafizetéséig, 

melybe nincsenek belekalkulálva a speciális kiadások, mint 

például az előtörlesztési és átutalási díjak.

Válasz C: A THM mindig egyenlő az áruhitel összegével.

Válassza ki a helyes befejezést! Áruhitel 

felvétele esetén az adóst szerződéstől való 

elállásra 

Válasz A: jogosítja fel, ha az áruhitel futamideje alatt csökken, 

megszűnik jövedelme.

Válasz B: jogosítja fel, ha áruhitel felvétele esetén nem kapja 

meg a megfelelő tájékoztatást.

Válasz C: jogosítja fel, ha az áru garanciális okból 

használhatatlanná válik.

Melyik állítás igaz (jelenleg) az 

áruhitelekre?

Válasz A: Forint alapúak.

Válasz B: Devizaalapúak.

Válasz C: Forint- és devizaalapon is elérhetőek.

Ki vehet igénybe a fogyasztási hitelt (az 

alábbiak közül)?

Válasz A: Természetes személyek.

Válasz B: Cégek.

Válasz C: Mind vállalkozások, mind magánszemélyek igénybe 

vehetik.

5.1.6. 

Folyószámla-

hitel

Milyen célra szolgál a folyószámlahitel? Válasz A: Hosszútávú pénzügyi befektetés finanszírozására.

Válasz B: Átmeneti készpénz-zavarok áthidalására.

Válasz C: Hosszútávú pénzügyi befektetések finanszírozására és 

átmeneti készpénz-zavarok áthidalására egyaránt szolgál.

Igaz az állítás? A folyószámlahitel 

megújuló jellegű.

Válasz A: Igen, mivel az ügyfél folyószámlahitel törlesztése után a 

hitelkeret újra felhasználható.

Válasz B: Nem, mivel a hitelkeret csak eseti lehívást tesz 

lehetővé.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Válasz C: Nem, az ügyfél határozza meg, hogy rulírozó módon 

kívánja-e igénybe venni.

Igaz az állítás? A hitelintézetek külön 

biztosítékot kötnek ki a folyószámlahitel 

törlesztésére.

Válasz A: Igen, fizetésképtelen ügyfél esetén egy kezesnek kell 

fedezni a hitelkeretet.

Válasz B: Igen, általában jelzálog formájában.

Válasz C: Nem, mivel a kölcsön jóváhagyásának alapja az ügyfél 

havi rendszeres terhelhető jövedelme.

Felülvizsgálhatja a hitelintézet az adós 

hitelképességét rendszeres időközönként?

Válasz A: Nem, személyiségi jogok miatt soha.

Válasz B: Nem, csak a folyószámlahitel szerződés előtt.

Válasz C: Igen, akár egyoldalú szerződésmódosítás céljából is.

A folyószámlahitel lejárata után 

meghosszabbítható?

Válasz A: Igen, bármely esetben, hisz az ügyfél hitelképes volt.

Válasz B: Igen, de csakis az ügyfél megerősítő szándéka és 

hitelképessége mellett.

Válasz C: Igen, de csakis a futamidő lejárata után eltelt időkorlát 

után.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A folyószámlahitel szabadon, hitelcél megjelölése 

nélkül, tetszés szerinti ütemezésben felhasználható.

Válasz B: A folyószámlahitel szabadon, hitelcél megjelölése 

mellett, tetszés szerinti ütemezésben felhasználható.

Válasz C: A folyószámlahitel célhoz kötött, azonban tetszés 

szerinti ütemezésben felhasználható.

A folyószámlahitel által igénybe vett hitel 

törlesztése történhet?

Válasz A: Csakis egyösszegben fizethető vissza.

Válasz B: Egyösszegben és részletekben is visszafizethető.

Válasz C: Csakis részletekben fizethető vissza.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

A folyószámlahitelkeret a lejárati időn 

belül többször is felhasználható?

Válasz A: Igen, mivel a törlesztéssel a hitelkeret mindig 

újratöltődik.

Válasz B: Igen, de csak a hitelszerződésben megállapított 

alkalmak számával.

Válasz C: Nem, a hitelkeretet csak egyszer lehet kimeríteni.

Az alábbiak közül melyik nem tartozik a 

folyószámlahitel igénylés általános 

feltételei közé?

Válasz A: Hitelképes a 18. életévét betöltött devizabelföldi 

természetes személy.

Válasz B: Állandó lakhely és minimum egy év folyamatos 

munkaviszony szükséges.

Válasz C: Az igénylőnek saját tulajdonú lakóingatlannal kell 

rendelkeznie.

A folyószámlahitelek általános futamideje 

mennyi idő?

Válasz A: Korlátlan.

Válasz B: A folyószámlahitel általános futamideje csakis a 

hitelkeret egyszeri kimerítéséig tart.

Válasz C: Általában egy év.

A bank folyószámlahitel igénylése esetén 

végez-e hitelbírálatot?

Válasz A: Igen, minden esetben.

Válasz B : Nem, hiszen a pénzintézet ismeri az igénylő 

hitelképességét a bankszámlája alapján. 

Válasz C: Nem, mivel a hitel nagyon kis összegű.

Mit jelent az, hogy a folyószámlahitel 

megújuló jellegű?

Válasz A: Azt, hogy a hitelszerződés lejárata után a szerződés 

egyszeri alkalommal meghosszabbítható.

Válasz B: Azt, hogy a hitelszerződés lejárata után a szerződés 

többszöri alkalommal meghosszabbítható.

Válasz C: Azt, hogy az ügyfél számláját a hitelkeret erejéig 

túlterhelheti, a törlesztés pedig a jóváírási forgalom 

felhasználásával történik a hitelkeret feltöltéséig, amit újra 

felhasználhat az ügyfél.

Mi a folyószámlahitel jóváhagyásának 

alapja?

Válasz A: Az ügyfél havi, rendszeres, terhelhető jövedelme.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Válasz B: Az ügyfél megtakarításainak mértéke.

Válasz C: Az ügyfél befektetéseinek mértéke.

5.1.7. Speciális 

hitel (diákhitel)

Ki veheti igénybe a diákhitelt? Válasz A: Minden felsőfokú képzésben részvevő, nappali, esti, 

levelezős, illetve távoktatás keretében tanuló, beiratkozott, aktív 

hallgató.

Válasz B: Minden felsőfokú képzésben résztvevő, nappali oktatás 

keretében tanuló, beiratkozott, aktív hallgató.

Válasz C: Minden felsőfokú képzésben résztvevő, nappali, esti, 

levelezős, illetve távoktatás keretében tanuló, beiratkozott aktív 

és passzív hallgató.

Mihez igazodik a folyósított diákhitel 

nagysága?

Válasz A: A tanuló felsőoktatásban végzett teljesítményéhez.

Válasz B: Az infláció mindenkori mértékéhez.

Válasz C: A diákhitel nagysága nem változik.

A diákhitelrendszer első 2 évében 

működési és kockázati prémium terhelheti 

a hitel kamatát? 

Válasz A: Igen, korlátlanul.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Igen, de csakis bizonyos esetekben.

Mikor kell megkezdeni a diákhitel 

törlesztését?

Válasz A: A hitel folyósításának megkezdésével egyidejűleg.

Válasz B: A hitel folyósításának megkezdésétől számított, a 

szerződésben megjelölt időperióduson belül.

Válasz C: Fő szabály szerint csak a hallgatói jogviszony 

megszűnése után.

Melyik állítás igaz? A diákhitel 

törlesztőrészletek nagysága az első két 

törlesztési évben

Válasz A: fix, havi 50 000 Ft.

Válasz B: a minimálbér összegéhez igazodik.

Válasz C: az adós két évvel azelőtti jövedelméhez igazodik.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Melyik állítás igaz? A diákhitel 

törlesztőrészletek alapja a harmadik 

törlesztési évtől

Válasz A: fix, havi 50 000 Ft.

Válasz B: a mindenkori minimálbér összege.

Válasz C: főszabályként az adós két évvel azelőtti jövedelme.

Jogosult-e diákhitel felvételére az a 

hallgató, aki az adott félévben külföldön 

ösztöndíjjal tanul (és minden egyéb 

feltételben megfelel a diákhitel 

kitételeinek)?

Válasz A: Nem, mert az ösztöndíj kizárja a diákhitelre való 

jogosultságot.

Válasz B: Igen.

Válasz C: Nem, mert a külföldi ösztöndíj miatt passziváltatni fogja 

a tanulmányi félévét.

Ki a diákhitelezés lebonyolítója 

Magyarországon?

Válasz A: Az Oktatásügyi Minisztérium.

Válasz B: A Magyar Nemzeti Bank.

Válasz C: A Diákhitel Központ Zrt.

Mihez igazodik a diákhitel aktuális 

törlesztőrészlete?

Válasz A: Mindig az aktuális jövedelemhez.

Válasz B: Mindig az inflációhoz.

Válasz C: A diákhitel törlesztőrészlete semmihez sem igazodik, ez 

egy fix összeg.

Feltétele-e a diákhitel folyósításának, hogy 

a hiteligénylő bankszámlájára rendszeres 

havi jóváírás érkezzen?

Válasz A: Igen, minden esetben.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Ezt a diákhitelt nyújtó pénzintézetek határozzák meg.

Melyik állítás igaz? Válasz A: A diákhitel felvételéhez az igénylőnek szüksége van 

kezesre.

Válasz B: A diákhitel felvételéhez az igénylőnek szüksége van 

fedezetre.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Válasz C: A diákhitel felvételéhez az igénylőnek nincs szüksége 

kezesre és fedezetre sem.

Mire költhető a diákhitel? Válasz A: A tandíj befizetésére.

Válasz B: A diák létminimum szintjének biztosítására és az 

oktatás költségeire.

Válasz C: Szabadon felhasználható bármilyen célra.

Melyik állítás hamis? Gyermekgondozás 

idején, aki TGYES-re, GYED-re, GYES-re 

jogosult,

Válasz A: azt diákhitelénél megilleti a célzott kamattámogatás, 

kivéve, ha teljes munkaidőben kereső tevékenységet folytat.

Válasz B: azt diákhitelénél megilleti törlesztőrészlet mérséklés 

kedvezménye, kivéve, ha teljes munkaidőben kereső 

tevékenységet folytat.

Válasz C: annak diákhitelénél a törlesztési kötelezettsége 

szünetel.

Költségtérítéses hallgató 

engedményezheti-e a diákhitel 

összegének egy megadott részét a 

felsőoktatási intézménye javára?

Válasz A: Nem, mert ezzel a hallgató megélhetési feltételei 

romlanának és a diákhitel célja sérülne.

Válasz B: Igen.

Válasz C: Nem, mert a diákhitel felhasználási célja kötött.

5.1.8. Államilag 

támogatott 

hitel

A kamattámogatott hitelnek milyen két 

fajtája létezik?

Válasz A: Jelzáloglevél-forrású és kiegészítő kamattámogatásos.

Válasz B: Kiegészítő kamattámogatásos és kezes.

Válasz C: Jelzálogleveles és kezes.

Szükséges-e az államilag támogatott 

lakáscélú hitelnél az önerő?

Válasz A: Igen, a hitel igénybevételéhez szükséges az önerő.

Válasz B: Nem, mivel a hitelt nyújtó intézmény a hitelbírálatkor a 

hiteligénylő hitelképességét alaposan megvizsgálja.

Válasz C: Nem, mivel a hiteligénylő rendelkezik rendszeres havi 

jövedelemmel.
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Az államilag támogatott lakáscélú hitelnél 

milyen utólagos igazolásokat kell 

bemutatni?

Válasz A: Az államilag támogatott hitelnél semmilyen utólagos 

igazolást nem kell bemutatni.

Válasz B: Az ingatlanba való beköltözés után elegendő 

lakcímigazoló kártya felmutatása a költözésről.

Válasz C: Az utolsó részfolyósítást követő 1 éven belül 

lakcímkártyával kell igazolni az együtt költözést, együttlakást és 

be kell mutatni a vagyonszerzési illetékelőleg kiszabásáról szóló 

nyilatkozatot.

Milyen célra lehet felhasználni az államilag 

támogatott hitelt?

Válasz A: Nincsen meghatározott célja, ez a hiteligénylőtől függ.

Válasz B: Új és használt lakás vásárlására, építésére, felújítására 

illetve cseréjére.

Válasz C: Új vállalkozás beindítására.

Válassza ki a helyes befejezést! Az 

államilag támogatott hitellel vásárolt 

ingatlan értéke nem lehet nagyobb

Válasz A: Mint 30 millió Forint.

Válasz B: mint 25 millió Forint.

Válasz C: 25 millió Forintnál megyei jogú városokban, egyéb 

településeken pedig 20 millió Forintnál.

Az államilag támogatott lakáscélú hitelt 

igénylőknek az 5 éven belül értékesített 

ingatlanuk árának hány százalékát kell 

beforgatniuk új ingatlan vásárlása esetén?

Válasz A: Minimum 80%-át.

Válasz B: Minimum 90%-át

Válasz C: 100%-át.

Az államilag támogatott lakáscélú hitelt 

igénylő adósok hány évig nem adhatják el 

a támogatott hitelből épített, vásárolt, 

korszerűsített ingatlant?

Válasz A: Minimum 1 évig.

Válasz B: Minimum 3 évig.

Válasz C: Nem létezik ilyen típusú időkorlát.
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Az államilag támogatott lakáscélú hitelt 

igénylő személynek mekkora tulajdoni 

hányadot kell elérni a megvásárolandó 

ingatlanban?

Válasz A: Minimum 30%- ot kell elérnie.

Válasz B: Minimum 50%-ot kell elérnie.

Válasz C: A hitelt igénylő személy lehet csak a kizárólagos 

tulajdonos, ezért 100%-ot.

Az alábbiak közül melyik kizáró ok az 

államilag támogatott  lakáscélú hitel 

igénylésekor?

Válasz A: A hiteligénylő házastársa, élettársa, vagy gyermeke 

rendelkezik ingatlannal.

Válasz B: A hiteligénylő elmúlt 30 éves.

Válasz C: A hiteligénylőnek már van állandó bejelentett lakhelye.

Az alábbiak közül melyik az államilag 

támogatott lakáscélú hitel igénylésének 

feltétele?

Válasz A: A hiteligénylő nem töltötte be a 35. életévét, illetve 2 

vagy több eltartott gyermeket nevelő nagycsaládosok esetén az 

igénylő nem töltötte be a 45. életévét, továbbá a hitelt új lakás 

építésére kéri.

Válasz B: A hiteligénylő nem töltötte be a 35. életévét, illetve 2 

vagy több eltartott gyermeket nevelő nagycsaládosok esetén az 

igénylő nem töltötte be a 45. életévét, és a hiteligénylő 

házastársa, élettársa, vagy gyermeke sem rendelkezik 

ingatlannal.

Válasz C: A hiteligénylő nem töltötte be a 35. életévét, illetve 2 

vagy több eltartott gyermeket nevelő nagycsaládosok esetén az 

igénylő nem töltötte be a 45. életévét, és éves jövedelme nem 

haladja meg az 5 millió forintot.

Válassza ki a helyes befejezést! Az 

államilag támogatott lakáscélú hitelt 

igénylő, két vagy több eltartott gyermeket 

nevelő családoknál a kamattámogatás 

mértéke

Válasz A: Fix.

Válasz B: Az eltartott gyermekek számával nő.

Válasz C: A hiteligénylő hitelképességétől függ.
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5.1.9. 

Gépjárműhitel

Milyen célra lehet felhasználni a 

gépjárműhitelt?

Válasz A: Csakis új vagy használt személyautó vásárlására.

Válasz B: Haszongépjármű kivételével bármilyen típusú új és 

használt gépjárműre.

Válasz C: Új és használt személyautó, motorkerékpár, robogó és 

kisebb haszongépjármű vásárlására.

Gépjárműhitel igénylésekor mi képezi a 

hitel tárgyi fedezetét?

Válasz A: Kezes.

Válasz B: Maga a gépjármű.

Válasz C: Gépjárműhitel igénylése esetén nincs szükség 

fedezetre.

Mi történik ha a gépjárműhitel igénylő 

nem tudja fizetni a hitel részleteit?

Válasz A: A kezesnek kell finanszírozni a tovább a hitelt.

Válasz B: A részlethátralékot ráterhelik a hitel fedezetéül szolgáló 

ingatlanra.

Válasz C: Mivel a gépjárműhitel fedezete maga a gépjármű, a 

finanszírozó általában visszaveszi (és feltehetően eladja vagy 

bérbe adja) a gépjárművet.

Ha a gépjárműhitel részletének nem 

fizetése esetén a visszavett és eladott 

autó értéke nem fedezi a teljes gépjármű-

hiteltartozást, kinek kell fizetni?

Válasz A: A gépjárműhitelt nyújtó hitelintézetnek, hiszen az ő 

feladata, hogy az elvett gépjárművet a legjobb áron értékesítse.

Válasz B: Minden esetben a gépjárműhitel kezesének.

Válasz C: A gépjárműhitel adósának.

Mi történik, ha a gépjárműhitel fedezetéül 

szolgáló gépjárművet - melyen nem volt 

casco típusú biztosítás - ellopják?

Válasz A: Ebben az esetben a gépjárműhitel érvénytelenné válik 

és ezért nem kell visszafizetni a tartozást.

Válasz B: Ebben az esetben a bíróság dönt.

Válasz C: Ebben az esetben a felvett összeget vissza kell fizetni, 

fedezet hiánya miatt.
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Melyik állítás igaz? Válasz A: A gépjárműhitelek kizárólag forint alapon érhetőek el.

Válasz B: A gépjárműhitelek kizárólag deviza alapon érhetőek el.

Válasz C: Mind forint-, mind devizaalapú gépjárműhitelek 

léteznek.

Melyik állítás igaz? Gépjárműhitel 

igénylésekor az előírt önerő

Válasz A: csökkenti a gépjármű értékéből a hitellel finanszírozott 

részt.

Válasz B: növeli a hitel fedezetéül szolgál a gépjármű forgalmi 

értékét.

Válasz C: fel nem használható pénzletétet jelent.

A gépjárműhitellel finanszírozott 

gépjárműre a hitelintézetek szabhatnak-e 

kiköltéseket?

Válasz A: Nem, semmilyen esetben.

Válasz B: Igen, például, hogy a hitel lejáratakor a 

személygépjármű nem lehet idősebb egy adott évnél.

Válasz C: Igen, de ez csakis a gépjármű motormérete lehet.

Válassza ki a helyes befejezést! A 

gépjárműhitellel finanszírozott 

gépjárműre casco

Válasz A: biztosítást a 10 millió forint forgalmi értéket elérő 

gépjárműre kötelező kötni.

Válasz B: biztosítást a pénzügyi intézmény köt, hogyha a hitel 

fedezetéül szolgáló járművet ellopnák, akkor nem a hiteligénylő, 

hanem a biztosító fizessen a pénzügyi intézménynek.

Válasz C: nem kötelező.

A gépjárműhitel futamidejének van-e felső 

vagy alsó időbeli korlátja?

Válasz A: Igen, van mindkettő.

Válasz B: Csak felső időbeli korlátja van.

Válasz C: Csak alsó időbeli korlátja van.
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5.2. Kombinált 

hitelek

5.2.1. Lakáselő-

takarékosság-

gal kombinált 

jelzáloghitel

Mire használható fel a 

lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel?

Válasz A: Új és használt lakás vásárlására. Feltételekkel szabad 

felhasználásra is.

Válasz B: Szabad célú felhasználásra.

Válasz C: Új lakás vásárlására. 

Lakáselőtakarékosság esetén mekkora az 

igénybe vehető állami támogatás 

maximális mértéke?

Válasz A: A megtakarítás 30%-a, maximum évi 72.000 forint.

Válasz B: A megtakarítás 30%-a, maximum évi 100.000 forint.

Válasz C: A megtakarítás 30%-a, maximum havi 72.000 forint.

Válassza ki a lakáselőtakarékossági 

számlával kapcsolatos helytelen állítást!

Válasz A: Kamatadómentes befektetési forma.

Válasz B: A befektetéseket az Országos Befektetési Alap 

biztosítja.

Válasz C: Állami támogatás nem vehető igénybe.

Válassza ki a lakáselőtakarékossági 

számlával kapcsolatos helytelen állítást!

Válasz A: Kedvezményes lakáskölcsön felvétel lehetséges a 

futamidő lejárta után.

Válasz B: Állami támogatás és kamatadómentesség vehető 

igénybe.

Válasz C: 1, 5, 8 és 10 éves futamidővel lehet előtakarékossági 

számlát nyitni.

Mi a lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel lényege?

Válasz A: Hitelfelvétel, a lakás-előtakarékossági szerződés 

megtakarítási időszaka alatt az adós a fizetett havi 

megtakarítások mellett a bank felé csak a felvett hitel kamatát és 

kezelési költségét fizeti.

Válasz B: A lakáselőtakarékossági szerződés lejáratát követően 

kedvezményes hitelfelvétel.
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Válasz C: Hitelfelvétel után, kedvezményes lakáselőtakarékossági 

szolgáltatás.

Mi a lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel előnye?

Válasz A: Olcsóbb, mint a normál jelzáloghitel.

Válasz B: Hosszabb futamidejű szerződések érhetőek el.

Válasz C: A kamatnak és állami támogatásnak köszönhetően 

kedvezőbbek lehetnek a törlesztőrészletek.

Milyen összetevőkből áll a 

lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel során a fizetendő 

törlesztőrészlet?

Válasz A: Lakástakarék-pénztári megtakarítási időszak alatt csak 

kamatot és kezelési költséget kell fizetni a banknak. A tőkerész a 

lakáskasszánál összegyűjtött befektetésből kerül majd 

törlesztésre.

Válasz B: Hasonlóan a hitelkonstrukciók többségéhez, havi kamat 

és tőketörlesztést kell fizetni. Különbség mindössze az állami 

támogatás miatt van.

Válasz C: Egyösszegben történik a szerződés végén a kamat és a 

tőke visszafizetése.

Mikor lehet lakáselőtakarékossággal 

egybekötött jelzáloghitel szabad 

felhasználású?

Válasz A: Semmikor.

Válasz B: Amennyiben a kölcsön összege eléri az 50 millió 

forintot.

Válasz C: Hosszú futamidejű lakás-előtakarékosság (8 éves a 

megtakarítási időszak) esetén.

Jár-e állami támogatás 

lakáselőtakarékossággal egybekötött 

jelzáloghitel szabad felhasználása esetén?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Igen, de természetesen ennek előfeltétele a hosszú 

futamidejű lakás-előtakarékosság.

Válasz C: Amennyiben a kölcsön összege eléri az 50 millió 

forintot.
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Kinek kell lennie az ingatlan tulajdonosnak 

lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel esetében ingatlancélú 

felhasználáskor?

Válasz A: Nincs erre vonatkozó megkötés.

Válasz B: A Kedvezményezettnek (ha nincs, akkor a Szerződőnek) 

teljes egészben tulajdonosnak kell lennie.

Válasz C: A Kedvezményezettnek (ha nincs, akkor a Szerződőnek) 

egészben vagy részben kell tulajdonosnak lennie.

Mikor lehet a lakás-előtakarékossággal 

kombinált hitelek előnyeit a legjobban 

kihasználni?

Válasz A: Ha sikerül több (legfeljebb 5) lakás-előtakarékossági 

szerződést bevonni az ügyletbe. Az állami támogatások így sokkal 

kedvezőbbek lesznek összevontan.

Válasz B: Ha rövid lejáratú konstrukciót választ az ügyfél.

Válasz C: Ha devizahitelként veszi fel.

Mivel egészül ki a lakáselőtakarékossági 

szerződésben megtakarított összeg?

Válasz A: Kizárólag kamattal.

Válasz B: Kizárólag állami támogatással.

Válasz C: Kamattal és állami támogatással.

Hogyan történik a tőke kifizetése 

lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel esetén?

Válasz A: Havonta, a kamatfizetéshez kötött tőkerészlet 

keretében.

Válasz B: Egyösszegben a futamidő végén.

Válasz C: Az ügyfél a lakás-előtakarékossági szerződése 

lejártakor, az itt felhalmozott megtakarításából vagy az ehhez 

kapcsolódó, alacsony kamatozású hitellel kiegészített összegből 

az eredeti jelzálog típusú lakáshitelét - a konstrukciótól függően - 

részben vagy egészben kifizeti. 

Hogyan épül fel a teljes szerződéses 

összeg lakáselőtakarékossági szolgáltatás 

esetén?

Válasz A: Megtakarítás és állami támogatás.
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Válasz B: Megtakarítás, kamat, állami támogatás és 

kedvezményes kölcsön.

Válasz C: Megtakarítás és kamat.

Mi történik a lakástakarékpénztári időszak 

alatt kombinált hitel esetében?

Válasz A: A bank felé csak kamat és kezelési költség fizetése 

kötelező.

Válasz B: A tőketörlesztés indul el az első időszakban.

Válasz C: Kamat és tőkefizetés is elindul.

Mi történik a lakástakarékpénztári időszak 

lejáratakor kombinált hitel esetében?

Válasz A: A megtakarítást, a kapott állami támogatást és a 

kamatokat a bank felé utalják tőketörlesztésre. Kedvezményes 

hitel felvételére válik lehetőség.

Válasz B: Előre kifizetik a hátralévő kamat és kezelési költség 

összegeket.

Válasz C: Semmi, a folyamat folytatódik ahogy előtte, csak új 

takarékpénztári tagság köttetik meg.

A lakáselőtakarékossággal kombinált 

jelzáloghitel esetében mi jellemző az 

állami támogatásra?

Válasz A: Kombinált hitelek esetében nincs állami támogatás, 

csak a konstrukciókra külön-külön.

Válasz B: Mértéke maximum 150.000 forint évente.

Válasz C: Családon belül több szerződés is köthető, így 

megtöbbszörözhető az állami támogatás.

Jelenleg kamatadómentes-e a 

lakástakarékpénztári megtakarítás?

Válasz A: Igen.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Kizárólag 20% adókedvezmény vehető igénybe.

5.2.2. Élet-

biztosítással 

kombinált 

jelzáloghitel

Mi az életbiztosítással kombinált 

jelzáloghitel lényege?

Válasz A:  A biztosítási díjak fizetésével a hitel összegét egy 

biztosításban gyűjti össze az ügyfél, így a bank felé csak kamatot 

és költségeket fizet. A biztosítási esemény bekövetkeztekor a 

biztosító fizeti a bank felé a hitel tőkerészét egyösszegben.

Válasz B: A bank felé nem történik konkrét kifizetés, csak a 

biztosítás lejáratakor egyösszegben esedékes a teljes hitel és 

annak kamatai.

Válasz C: A bank helyett biztosítótársaság nyújtja a hitelt.
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Kombinált hitel esetén miről szól a bank 

és a biztosító közötti megállapodás?

Válasz A: Az ügyfélnek nem kell fizetnie hitele kamatát, csak a 

tőkét. 

Válasz B: Az ügyfélnek kell nem fizetnie hitele tőkéjét, csak a 

kamatot. A tőkét vagy egyösszegben, vagy leggyakrabban 5 

évente kell fizetni a biztosításban összegyűlt összegből.

Válasz C: Az ügyfélnek mind a tőkét mind a kamatot 

egyösszegben kell kifizetnie.

Ki fekteti be az ügyfél biztosításában 

elhelyezett tőkét?

Válasz A: Az ügyfél a pénzpiacon helyezi el önállóan az összeget.

Válasz B: A bank.

Válasz C: A biztosító. Lehet az ügyfél által meghatározott 

portfólió szerint.

Mi lehet az életbiztosítással kombinált 

jelzáloghitel fedezete?

Válasz A: Kizárólag lakóingatlan.

Válasz B: Kizárólag lakóingatlan és nyaraló.

Válasz C: Lakóingatlan, nyaraló, üdülő, építési telek.

Mire használható fel az életbiztosítással 

egybekötött jelzáloghitel?

Válasz A: Új ház, lakás építésére, vásárlására. Használt ház, lakás 

vásárlására. Lehetséges még szabad célú felhasználás.

Válasz B: Kizárólag ház, lakás építésére, illetve vásárlására.

Válasz C: Kizárólag használt ház, lakás építésére, illetve 

vásárlására.

Igénybe vehető-e életbiztosítással 

kombinált jelzáloghitel szabad célú 

felhasználásra?

Válasz A: Igen, bizonyos ajánlatok megengedik a szabad célú 

felhasználást.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Csak akkor, hogy ha a hitel összege meghaladja az 50 

millió forintot.

Igénybe vehető-e életbiztosítással 

kombinált jelzáloghitel ingatlanfedezet 

nélkül?

Válasz A: Nem.
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Válasz B: Igen, amennyiben a jelzálog fedezete nagyértékű gép.

Válasz C: Csak akkor, hogy ha a hitel összege meghaladja az 50 

millió forintot.

Válassza ki az életbiztosítással 

egybekötött jelzáloghitel egyik fő előnyét!

Válasz A: Olcsóbb, mint a normál hitelkonstrukciók.

Válasz B: Kevésbé kockázatos, biztosabb hitelhez jutási 

lehetőséget kínál.

Válasz C: A befektetés hozamától függően, a biztosítónál lévő 

tőkerész (és hozama) a hitel kifizetése után extra profitot 

nyújthat az ügyfélnek.

Válassza ki a helyes állítást! Válasz A: A biztosítással kombinált hitelek olcsóbbak a normál 

hiteleknél.

Válasz B: A kombinált hitelek nagyobb kiszámíthatóságot és 

ezáltal biztonságosabb alternatívát jelentenek a normál 

hiteleknél.

Válasz C: A kombinált hitelek (a futamidő első felében 

jellemzően) drágább konstrukciók.

Milyen időtávra ajánlott az 

életbiztosítással egybekötött hitel 

felvétele?

Válasz A: Rövidtávra.

Válasz B: Hosszútávra.

Válasz C: Rövid-, és hosszútávra.

Miért leginkább hosszútávon ajánlott az 

életbiztosítással egybekötött hitel 

felvétele?

Válasz A: A kérdés nem helyes, alapvetően rövidtávon is jobb 

konstrukciók, mint a piacon lévő egyéb finanszírozási 

lehetőségek.

Válasz B: A mögöttes befektetés portfóliója, hogy megfelelő 

hozamot biztosítson, olyan instrumentumokból áll, amelyek 

hosszabb távon nyújtanak biztosabb hozamlehetőséget.

Válasz C: Hosszútávú megoldásoknál jelentősen alacsonyabb a 

költség, mint a normál hiteleknél.
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Életbiztosítással kombinált jelzáloghitel az 

ügyfél általában különböző befektetési 

portfóliók közül választhat. Melyik nem 

ilyen portfólió elnevezés?

Válasz A: Kiegyensúlyozott portfólió.

Válasz B: Növekedési portfólió.

Válasz C: Rövidtávú portfólió.

Kombinált hitelek esetén, hosszabb távra 

(pl. 20 év) melyik portfóliótípus ajánlható?

Válasz A: Klasszikus portfólió, sok kockázatmentes, alacsonyabb 

hozamú instrumentumból.

Válasz B: Kiegyensúlyozott, közepes hozamelvárású portfólió, 

számos alacsony kockázatú instrumentumból.

Válasz C: Növekedési portfólió, nagy arányú 

részvénybefektetéssel, amelyek hosszabb távon nyújtanak 

biztosabb hozamlehetőséget.

Függ-e a hitelelbírálás ideje attól, hogy 

normál hitelről vagy kombinált 

lehetőségről van szó?

Válasz A: Nem.

Válasz B: A normál hitelek esetében hosszabb ideig tart az 

elbírálás.

Válasz C: A kombinált hitelek esetén jellemzően hosszabb az 

elbírálás.

Mi a lehet a biztosíték az ügyfél számára, 

hogy a kombinált hitel esetében a 

biztosítónál lévő tőke nem veszik el, 

amennyiben a biztosító csődbe megy?

Válasz A: Nincs biztosíték, ezt intézményi kockázatnak nevezzük. 

Ezzel számolni kell bármilyen hitelfelvétel esetén.

Válasz B: Biztosítóknál a "viszontbiztosítás" fogalma fedi ezt a 

védelmet.

Válasz C: A bank ez esetben átvállalja a tőkeösszeget.
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Előfordulhat-e, hogy az életbiztosítással 

egybekötött hitel lejáratakor a 

befektetésen elért eredmény nem fedezi a 

bank felé fizetendő tőkerészt?

Válasz A: Igen, előfordulhat. Ebben az esetben természetesen az 

ügyfélnek kell rendeznie a különbséget. Ez ellen infláció-arányos 

éves díjemelést szoktak a biztosítók felajánlani.

Válasz B: Nem, a pénz- és tőkepiaci szituációk hosszú távon 

mindig növekedést tudnak a befektetéseknek biztosítani.

Válasz C: Nem, mivel a minimális hozam biztosított.

Milyen gyakran kell a bank felé 

tőketörlesztést teljesíteni az 

életbiztosítással egybekötött hitelek 

esetében?

Válasz A: Általában a 10, 15 és 20. évben jellemző a hátralévő 

tőketörlesztés időarányos visszafizetése. Egyösszegű fizetés is 

lehetséges.

Válasz B: Egyszer, a szerződés lejáratakor.

Válasz C: Általában havonta.

Jellemzően milyen devizában vehető fel a 

kombinált jelzáloghitel?

Válasz A: HUF és EUR.

Válasz B: HUF és USD.

Válasz C: HUF és JPY.

Mit jelent a "halasztott tőketörlesztés" 

egy kombinált jelzáloghitel esetében?

Válasz A: Minden hónap végén kell fizetni törlesztőrészletet.

Válasz B: Minden év végén egyszer kell fizetni egész éves 

tőketörlesztést.

Válasz C: A tőketörlesztés vagy egyösszegben a futamidő végén, 

vagy a futamidő alatt három-négy alkalommal történik. Ezeket a 

befizetéseket a hitel mellett futó befektetés és annak hozama 

biztosíthatja.

Mi a cél egy életbiztosítással kombinált 

jelzáloghitel esetében?

Válasz A: Olcsóbb legyen, mint a normál hitel.

Válasz B: Kevesebb tőketörlesztést kelljen visszafizetni.

Válasz C: A hitel kamatánál nagyobb hozamot adó befektetésből 

finanszírozzuk a tőketörlesztést, így a hitel kifizetése után akár 

profitra is szert tehet a hitelfelvevő.
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Mi az eltérés a jelzáloghitelek és a 

kombinált jelzáloghitelek között?

Válasz A: A lejárat.

Válasz B: A visszafizetendő összeg.

Válasz C: Normál hitel esetében annuitásos törlesztés történik, 

míg kombinált hitel esetében véglejáratú vagy halasztott 

tőketörlesztés.

Melyik változó nem lehet negatív hatással 

a kombinált hitel eredményességére?

Válasz A: Rossz hitelkonstrukció.

Válasz B: Rosszul választott mögöttes befektetés.

Válasz C: A halasztott tőketörlesztés.

Miért célszerű a kombinált hitelek 

esetében a devizaalapú megközelítés?

Válasz A: Nem célszerű, mindenképpen forint alapú hitel 

ajánlott.

Válasz B: Alacsonyabb kamatozású devizákban felvett hitel 

kedvezőbb ajánlat lehet, és a hosszú futamidő alatt számos 

rugalmas megoldás lehetséges (pl. kedvezőbb devizaalapra 

váltás, stb.)

Válasz C: Minden esetben kedvezőbb, mint a forinthitel.

Válassza ki a helyes állítást! 

(életbiztosítással kombinált hitel)

Válasz A: A hitelfelvevő csak a kamatokat és a kezelési költséget 

fizeti a banknak.

Válasz B: A hitelfelvevő csak a tőkerészleteket fizeti a banknak.

Válasz C: A hitelfelvevő a kombinált hitelek esetében is havonta 

fizeti mind a kamatot, mind a tőkerészletet. A különbség nem 

ebből adódik.

Válassza ki a helyes állítást! 

(életbiztosítással kombinált hitel)

Válasz A: Az optimális eset, ha a befektetésen elért hozam 

magasabb, mint a hitel kamata.

Válasz B: Az optimális eset, ha a befektetésen elért hozam 

egyenlő a hitel kamatával.

Válasz C: A mögöttes befektetésen elért hozam mindig 

alacsonyabb, mint az adott hitel kamata.
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Kapcsolódik-e garancia arra nézve, hogy az 

életbiztosítással kombinált hitel mögöttes 

befektetése magasabb hozamot ér el, 

mint a hitel kamata?

Válasz A: Igen, minden kombinált hitel esetében hozamgarancia 

van.

Válasz B: Nem.

Válasz C: Igen, tőkegarantált alapokkal ez megoldható.

Mi a kombinált hitelek egyik legnagyobb 

előnye?

Válasz A: Adómentesség.

Válasz B: Olcsó konstrukciók.

Válasz C: Adókedvezmény.

Válassza ki a helyes állítást! 

(életbiztosítással kombinált hitel)

Válasz A: Két különálló termékről van szó, a jelzáloghitel és a 

biztosítás két külön dokumentumban van rögzítve.

Válasz B: Speciális termékek; mind a hitel, mind a kapcsolódó 

befektetés egy dokumentumban került rögzítésre.

Válasz C: Amennyiben a biztosítás már megköttetett, a 

kapcsolódó hitel felvétele már biztos.

Mi történik abban az esetben, ha a 

kombinált hitelhez kapcsolódó biztosítás 

már megköttetett, de a hitelt nem 

folyósítja a bank?

Válasz A: Mivel alapvetően különálló termékek, az ügyfél nem 

mondhatja fel a biztosítást.

Válasz B: Általában közös megegyezés alapján a szerződést 

felmondják.

Válasz C: A biztosítás nem mondható fel, kötelező várni jobb 

ügyfélminősítésre az adott banknál, amely után a hitelt megkapja 

az ügyfél.

Mi történik, ha a kombinált jelzáloghitel 

esetében előtörleszt az ügyfél?

Válasz A: A tőketörlesztést és a fix díjas előtörlesztési díjat 

átutalja a banknak, a biztosítást pedig az ügyfél dönti el, hogy 

felmondja-e.

Válasz B: Kombinált hitelek esetében nincs lehetőség 

előtörlesztésre.

Válasz C: A hitelt visszafizeti, a biztosítást azonban köteles 

megtartani a futamidő végéig.
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Mi történik, ha a kombinált jelzáloghitel 

esetében a biztosítást felmondja az 

ügyfél?

Válasz A: Nem történik különleges esemény, az ügyfél 

visszakapja a biztosításban már elhelyezett összegét.

Válasz B: Problémás helyzet, mivel minél előbb mondja fel a 

szerződést, annál kevesebb pénzt fog visszakapni a biztosítótól. 

Akár 80%-át is elveszítheti, ha az első néhány évben mondja fel a 

biztosítást.

Válasz C: A teljes összeget a hitel törlesztésére utalja át a 

biztosító.

Kombinálható-e életbiztosítással jelzálog 

alapú szabad felhasználású kölcsön illetve 

lakáscélú kölcsön?

Válasz A: Igen, mind a kettő kombinálható életbiztosítással.

Válasz B: Kizárólag szabad felhasználású, jelzálog alapú kölcsön 

kombinálható életbiztosítással.

Válasz C: Kizárólag lakáscélú kölcsön kombinálható 

életbiztosítással.

Felvehető-e biztosítással kombinált hitel 

annuitásba forduló hitelként?

Válasz A: Nem. Kizárólag tőkehalasztásos konstrukcióban.

Válasz B: Nem. Kizárólag tőkehalasztásos és véglejáratú hitelként 

lehet felvenni.

Válasz C: Igen.

Biztosítással kombinált hitel esetében ki 

lehet a szerződő fél?

Válasz A: Adós, vagy adóstársnak kell lennie.

Válasz B: Nincs előírás.

Válasz C: A banknál számlát vezető ügyfél.

Biztosítással kombinált hitel esetében 

megengedett két biztosított is. Milyen 

előírás vonatkozik a második 

biztosítottra?

Válasz A: Nincs előírás, bárki lehet.

Válasz B: A szerződő lehet.

Válasz C: Adóstárs lehet.

Ki a kombinált hitel biztosításának 

elsődleges kedvezményezettje?

Válasz A: Akit szabadon megjelölt a szerződő.

Válasz B: A biztosított.
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Válasz C: Hitelfedezeti záradék miatt a bank.

Mekkora általában a biztosítással 

kombinált hitel biztosításának haláleseti 

összege?

Válasz A: Az előre kalkulált felhalmozható tőke nagysága.

Válasz B: Minimum 1 millió forint, maximum az adott napi 

kötvényérték 100 százaléka.

Válasz C: 15 millió forint.

Mivel kell számolni kombinált jelzáloghitel 

esetén?

Válasz A: A befektetési portfólió megfelelő menedzselését 

biztosítani kell.

Válasz B: Olcsóbb lesz, mint a normál hitel.

Válasz C: Kevesebb költségtétel fog felmerülni, mint normál 

jelzáloghitel esetén.

Elérhet-e többlethozamot a hitelfelvevő 

kombinált hitel esetében?

Válasz A: Igen, gyakorlatilag ez a célja ezen típusú 

konstrukcióknak.

Válasz B: Nem, kizárólag a hitel összege lehet a maximális hozam. 

Válasz C: Nem, amennyiben a hitel tőkerészének befektetésen 

elért összege megvalósul, a konstrukció azonnali hatállyal 

érvényét veszti.

Miért előnyös, hogy az életbiztosításban 

megtakarított rész forintban fizetendő 

kombinált hitel esetén?

Válasz A: Nem előnyös, a kifizetés devizában mindig előnyösebb.

Válasz B: Nem kell az átváltási különbözet miatt aggódni az 

ügyfélnek.

Válasz C: Csökkenthető ezáltal például egy euró alapú devizahitel 

árfolyamingadozása.

Mi történik akkor, ha biztosítottat baleseti 

halál éri? (kombinált hitelek)

Válasz A: A biztosító a szerződést a kedvezményezett részére 

ruházza át.

Válasz B: A biztosító kifizeti a bank felé a fennálló tőketartozást.
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Válasz C: A szerződéseket, és azok teljesítését a balesetet 

szenvedett fél legközelebbi hozzátartozója örökli.

Elérhető-e kedvezőbb THM feltétel 

kombinált hitelek esetében?

Válasz A: Igen.

Válasz B: Nem, mindig drágábbak a kombinált hitelek.

Válasz C: Kizárólag ha tőkehalasztásos a konstrukció.

5.3. Lízing 5.3.1. Pénzügyi 

lízing

Válassza ki a pénzügyi lízinggel 

kapcsolatos helyes állítást!

Válasz A: Tárgya ingatlan vagy ingó tulajdonjog.

Válasz B: A lízing során a lízingbeadó könyveiben kerül 

kimutatásra a lízingelt ingatlan vagy ingó dolog tulajdonjoga.

Válasz C: A lízingbeadó jogosult a lízingelt ingatlanból származó  

hasznok szedésére.

Szerezhet-e a lízingbevevő tulajdonjogot a 

lízingelt ingatlan felett? (pénzügyi lízing)

Válasz A: Nem, kizárólag a lízing alatti, ingatlanból származó 

hasznok szedésére jogosult.

Válasz B: Nem, kizárólag operatív lízing esetében szerezhet.

Válasz C: Igen.

A lízingszerződés nem tartalmazza 

(pénzügyi lízing): 

Válasz A: A lízingdíj tőkerészét.

Válasz B: A lízingdíj kamatrészét.

Válasz C: A lízingbevevő akaratát, hogy kíván-e élni a 

későbbiekben a tulajdonjog megszerzésével.

Mit jelent a lízingdíj tőkerésze? Válasz A: A havonta fizetendő összeget.

Válasz B: A lízingbe adott ingatlan, vagy ingó dolog szerződés 

szerinti értékét.

Válasz C: A teljes visszafizetendő összeget abban az esetben, ha a 

lízingbe vevő a tulajdonjogot is meg kívánja szerezni.

Milyen típusai vannak a pénzügyi 

lízingnek?

Válasz A: Pénzügyi és operatív lízing.
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Válasz B: Zártvégű és nyíltvégű.

Válasz C: Operatív lízing és tartós bérlet.

Melyik állítás igaz zártvégű lízing esetén? Válasz A: A lízingbevevőnek a lízing kezdetekor meg kell fizetnie a 

teljes tőkeértékre jutó ÁFA összegét. (Ezt a későbbiekben 

visszaigényelheti.)

Válasz B: Olyan lízingbevevőnek ajánlott, aki nem tud áfát 

visszaigényelni.

Válasz C: Olyan lízingbevevőnek ajánlott, aki nem biztos abban, 

hogy akar-e tulajdonjogot szerezni a lízingtárgyon.

Melyik állítás igaz nyíltvégű lízing esetén? Válasz A: A lízingbevevőnek a lízing kezdetekor meg kell fizetnie a 

teljes tőkeértékre jutó ÁFA összegét. (Ezt a későbbiekben 

visszaigényelheti.)

Válasz B: Olyan lízingbevevőnek ajánlott, aki nem tud áfát 

visszaigényelni.

Válasz C: Olyan lízingbevevőnek ajánlott, aki biztos abban, hogy  

a lízingtárgyon tulajdonjogot akar szerezni.

Mit fizet (pl. havonta) a lízingbevevő 

nyíltvégű pénzügyi lízing esetén? 

Válasz A: Tőketörlesztés + kamatfizetés

Válasz B: Tőketörlesztés + áfa

Válasz C: Tőketörlesztés + kamatfizetés + tőketörlesztés áfája

Melyik állítás igaz az alábbiak közül? Válasz A: A pénzügyi lízing általában éven belüli szerződés.

Válasz B: A pénzügyi lízing határozatlan idejű szerződés.

Válasz C: A pénzügyi lízing általában éven túli, határozott idejű 

szerződés.

Melyik állítás igaz? Nyíltvégű pénzügyi 

lízing esetén a tulajdonjog

Válasz A: automatikusan a lízingbevevő részére száll át.

Válasz B: a lízingbeadónál marad.

Válasz C: a lízingbevevő részére száll át, ha kifizeti a lízing utáni 

maradványértéket.

Ki jogosult pénzügyi lízing szolgáltatás 

nyújtására?

Válasz A: Bárki, aki a bérbeadást felvette a tevékenységi körébe.

33



5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Válasz B: Magánszemélyek és bankok.

Válasz C: Hitelintézet (bank) vagy pénzügyi vállalkozás, amely 

ennek a tevékenységnek a végzésére felügyeleti engedéllyel 

rendelkezik.

Válassza ki a pénzügyi lízinggel 

kapcsolatos helyes állítást!

Válasz A: A lízing nem mondható fel.

Válasz B: A lízing valós maradványértékének ingadozásából 

származó nyereség (veszteség) a lízingbeadót illeti meg (terheli).

Válasz C: A lízingbevevő folytathatja a lízinget a futamidő lejárata 

után, az aktuális piaci díjnál alacsonyabb díjjal.

5.3.2. Operatív 

lízing

Kinek ajánlható az operatív lízing? Válasz A: Az eszközt a lízing után megtartani kívánó 

felhasználónak.

Válasz B: Az eszközt később lecserélni kívánó felhasználónak.

Válasz C: A pénzügyi lízingnél fennálló áfa-visszaigénylési 

lehetőségekhez hasonlóan lehet ajánlani.

Ki a lízingelt eszköz tulajdonosa? (operatív 

lízing)

Válasz A: Lízingbeadó (bérbeadó).

Válasz B: Lízingbevevő (bérbevevő).

Válasz C: A lízingbevevő és a lízingbeadó ötven-ötven 

százalékban.

Ki a lízingelt eszköz haszonélvezője? 

(operatív lízing)

Válasz A: Lízingbeadó (bérbeadó).

Válasz B: Lízingbevevő (bérbevevő).

Válasz C: A lízingbevevő és a lízingbeadó ötven-ötven 

százalékban.

Melyik állítás igaz az alábbiak közül? Válasz A: Az operatív lízing általában éven belüli szerződés.

Válasz B: Az operatív lízing határozatlan idejű szerződés.

Válasz C: Az operatív lízing általában éven túli, határozott idejű 

szerződés.
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Mit fizet (pl. havonta) a lízingbevevő 

operatív lízing esetén? 

Válasz A: Tőketörlesztés + kamatfizetés

Válasz B: Tőketörlesztés + áfa

Válasz C: Bérleti díj + áfa

Hogyan történik az áfa megfizetése 

operatív lízing esetében?

Válasz A: A szerződés megkötésekor egyösszegben.

Válasz B: Az operatív lízingnek nincs áfa tartalma.

Válasz C: Esedékességkor a nettó bérleti díjra kerül felszámolásra 

az áfa, és ebben a formában kell megfizetni.

Ki jogosult operatív lízing szolgáltatás 

nyújtására?

Válasz A: Bárki, aki a bérbeadást, kölcsönzést felvette a 

tevékenységi körébe.

Válasz B: Magánszemélyek és bankok.

Válasz C: Kizárólag pénzügyi intézmény.

Mi a fő eltérés a pénzügyi és operatív 

lízing között?

Válasz A: Nincs eltérés.

Válasz B: Operatív lízing esetében a lízingbeadó az eszköz 

tulajdonosa.

Válasz C: Az operatív lízing (tartós bérlet) egy bérleti szerződés, a 

pénzügyi lízing pedig hitelszerződésként fogható fel.

5.3.3. Gépjármű 

lízing 

sajátosságai

Válassza ki a gépjárműlízingre vonatkozó 

helyes állítást!

Válasz A: Kizárólag haszongépjárművekre kötött operatív lízing 

keretében történik a finanszírozás.

Válasz B: A bérbeadó nem vállal kockázatot az ügylet során.

Válasz C: A bérlő a szerződés lejáratát követően nem szerez 

tulajdonjogot.

Mi a gazdasági recesszió egyik fő hatása a 

gépjárműfinanszírozási szektorra?

Válasz A: Nem volt hatása a konkrét finanszírozási termékekre. A 

gépjármű értékesítések visszaestek, de a hozzájuk kapcsolódó 

pénzügyi szolgáltatások nem.

Válasz B: Jellemzően a lakossági oldalon szigorúbb 

hitelvizsgálatok történnek.
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Válasz C: Kedvezőbb feltételű és könnyebben megszerezhető 

finanszírozási alternatívák jelennek meg. 

Függ-e a maximális finanszírozás mértéke 

attól, hogy hitel vagy lízing szerződést 

kíván-e kötni az ügyfél? (gépjárművek)

Válasz A: Igen, a lízing esetében jellemzően magasabb önerő 

szükséges.

Válasz B: Igen, a hitel esetében jellemzően magasabb önerő 

szükséges.

Válasz C: Nem.

Hol kötheti meg az ügyfél a gépjárműlízing-

szerződést?

Válasz A: Kizárólag a finanszírozónál. Pl. bankfiók.

Válasz B: Kizárólag a kereskedőnél.

Válasz C: Általában a gépjárműlízing szerződés a kereskedőnél is 

megköthető, valamint a finanszírozónál is.

Mit jelent a "no casco" gépjárműlízing 

szerződés?

Válasz A: Több gépjárműre vonatkozik a lízing.

Válasz B: Casco biztosítással egybekötött lízing.

Válasz C: A piaci verseny miatt, már casco megkötése nélkül is 

lehet lízingszerződést kötni.

Mi a casco nélkül kötött lízingszerződések 

előnye?

Válasz A: Nincs ilyen, ugyanazok a kedvezmények, mint a normál 

lízingeknél.

Válasz B: Bár cascot nem tartalmaz, sérülés esetén továbbra is 

van mögötte biztosítás.

Válasz C: Olcsóbb havi díjú, mint a cascoval egybekötött lízing.

Mi a casco nélkül kötött lízingszerződések 

hátránya? (no casco)

Válasz A: Nincs ilyen, ugyanazok a hátrányok, mint a normál 

lízingeknél.

Válasz B: Cascot nem tartalmaz, sérülés esetén önerőből kell a 

javítást megoldani. Nagy kockázatú emiatt.

Válasz C: Drágább havi díjú, mint a cascoval egybekötött lízing.
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Igaz-e, hogy kisteherautókra, illetve 

nehézgépjárművekre nem létezik 

gépjárműlízing lehetőség?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Részben. Kisteherautók lízingelése megoldható, 

nehézgépjárműveké azonban nem.

Válasz C: Igen.

Mi a gépjárműlízing egyik fő sajátossága? Válasz A: Már a szerződés alatt is a lízingbevevő az elsődleges 

tulajdonos.

Válasz B: A lízingszerződés alatt a lízingbeadó az elsődleges 

tulajdonos, a lejárat után azonban ez a jog a lízingbevevőé lehet.

Válasz C: A lízingszerződés alatt és után a tulajdonos a 

lízingbeadó.

A gyakorlatban mi a gépjárműlízing 

folyamatának elsődleges lépése?

Válasz A: Előszerződés megkötése arról, hogy a két fél között 

lízingszerződés kötése fog történni.

Válasz B: A lízingbeadó adás-vételi szerződés keretében 

megvásárolja a kiválasztott gépjárművet.

Válasz C: A konkrét lízingszerződés megkötése. 

Válassza ki a gépjárműlízingre vonatkozó 

helyes állítást!

Válasz A: A tulajdonjog minden esetben átszáll a lízingbevevőre.

Válasz B: A lízingbevevő szintén kapcsolatba kerül a 

márkakereskedővel.

Válasz C: Általában operatív gépjárműlízingről kötnek szerződést, 

a casco biztosítást nem szokták javasolni.

Pénzügyi gépjárműlízing esetén kinél van a 

gépjármű törzskönyve a szerződés alatt?

Válasz A: A lízingbeadónál.

Válasz B: A lízingbevevőnél.

Válasz C: A márkakereskedőnél.

5.3.4. 

Eszközlízing 

sajátosságai

Válassza ki a helyes állítást! (eszközlízing) Válasz A: Kizárólag új eszközök (pl. gépek) lízingje lehetséges.

Válasz B: Kizárólag használt eszközök (pl. gépek) lízingje 

lehetséges.
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Válasz C: Új és használt eszközökre (pl. gépek) egyaránt 

lehetséges lízingszerződést kötni.

Egyedi elbírálás mellett megvalósulhat-e 

olyan eszköz lízingje, amely nem szerepel 

a lízinggel foglalkozó finanszírozó 

termékkínálatában?

Válasz A: Igen, megvalósulhat, amennyiben az ügyfél az elbírálási 

folyamat során elfogadja a feltételeket.

Válasz B: Nem. A lízingcégek specializáltságuk miatt kizárólag az 

adott eszköztípusokkal foglalkoznak.

Válasz C: Igen, azonnal, egyedi elbírálásra sincs szükség.

Lehet-e például építőipari eszközöket és 

orvosi műszereket lízingelni?

Válasz A: Igen.

Válasz B: Nem. 

Válasz C: Részben. Építőipari eszközöket lehet lízingelni, azonban 

orvosi műszereket, humánegészségügyi eszközöket nem lehet 

lízingszerződés alá vonni.

Mi az eszközlízing fő előnye? Válasz A: Nagyon olcsó finanszírozási lehetőség.

Válasz B: Nagy összegű indulóköltség nélkül teszi lehetővé 

nagyértékű eszközök használatát.

Válasz C: Minden esetben lehetséges nulla százalékos önerő.

Előnyös-e a lízingelt eszközökre biztosítást 

kötni?

Válasz A: Nem, mivel a lízing lényege, hogy az esetleges 

bekövetkezett károkért a lízingbeadó felel.

Válasz B: Nem, mivel a lízingdíj miden esetben tartalmazza a 

megfelelő biztosításokat, így a lízingbevevőnek külön nem kell a 

biztosítással foglalkoznia.

Válasz C: Igen, mert különben a lízingbevevőnek nagy kockázatú 

lesz a lízingszerződés.

Milyen eszközlízing típust kell választani, 

ha biztosan kíván tulajdonjogot szerezni a 

lízingbevevő?

Válasz A: Zártvégű pénzügyi lízing.
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Válasz B: Nyíltvégű pénzügyi lízing.

Válasz C: Operatív lízing.

Válasz B: Nyíltvégű pénzügyi lízing és operatív lízing.

Válasz C: Zártvégű pénzügyi lízing és operatív lízing.

5.3.5. Az 

ingatlanlízing 

sajátosságai

Válassza ki a helyes állítást! Válasz A: Ingatlan lízing kizárólag kereskedelmi és ipari jellegű 

ingatlanok finanszírozásában játszik szerepet.

Válasz B: Létezik lakáscélú ingatlan lízing is.

Válasz C: A lakáscélú ingatlan lízing még egyenlőre a tervezési 

fázisban halad az Európai Unióban.

Ingatlanlízing esetén a lízingbevevő: Válasz A: bérbe is adhatja az ingatlant.

Válasz B: nem értékesítheti az ingatlant.

Válasz C: előtörlesztéssel nem élhet.

Az ingatlanlízing maximális futamideje Válasz A: nincs korlátozva.

Válasz B: 25 év.

Válasz C: 5 év.

Melyik álítás igaz? Az ingatlanlízing felső 

értékhatára

Válasz A: nincs korlátozva. (Jövedelemigazolás nélküli 

tranzakcióknál a lízingcégek általában megállapítanak egy 

határt.)

Válasz B: 50 millió forint.

Válasz C: 100 millió forint.

Milyen esetben nem ajánlott az 

ingatlanlízing?

Válasz A: Nagy értékű ingatlanok.

Válasz B: Alacsony önerővel rendelkező magánszemélyek.

Válasz C: Aki alacsonyabb induló költségeket szeretne, mint hitel 

esetében.

Milyen előnye van ingatlanok esetében a 

hitelnek a lízinggel szemben?

Válasz A: Alacsonyabb önerő-szükséglet.

Válasz B: Hosszabb futamidőt biztosít.

Válasz C: Jellemzően olcsóbb konstrukció, mint a lízing.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Függ-e a kamatkedvezmény ingatlanlízing 

esetén annak típusától?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Igen, kamatkedvezmény szempontjából a zártvégű 

lízing adómentes.

Válasz C: Igen, kamatkedvezmény szempontjából a nyíltvégű 

lízing adómentes.

Függ-e a lakáscélú felhasználásra adott 

munkáltatói támogatás az ingatlanlízing 

típusától?

Válasz A: Nem.

Válasz B: Igen, adómentesség kizárólag zártvégű lízingnél 

értelmezhető.

Válasz C: Igen, a zártvégű lízing teljesen, a nyíltvégű azonban csak 

a maradványérték vonatkozásában adómentes.

Ingatlanlízing esetén az általános 

minimális finanszírozási összeg:

Válasz A: 5 millió forint.

Válasz B: 1 millió forint.

Válasz C: 20 millió forint.

Jövedelem alapú ingatlanlízing esetében 

válassza ki a hamis állítást!

Válasz A: Szükséges jövedelemigazolás.

Válasz B: Nem szükséges jövedelemigazolás.

Válasz C: Lízingbevevő aktuális és várható jövedelemi helyzete a 

garancia.

Melyik ingatlanlízing típust kedvelik a 

lízingtársaságok?

Válasz A: Jövedelemalapú lízing.

Válasz B: Fedezetalapú lízing.

Válasz C: Kettő kombinációja.

A leggyakrabban milyen fő devizákban 

érhetőek el az ingatlanlízing 

szolgáltatások?

Válasz A: HUF, JPY, USD.

Válasz B: HUF, CHF, EUR.

Válasz C: HUF, USD, EUR.
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5. vizsgatárgy: Hiteltípusok és hiteltermékek

Válassza ki az ingatlan lízinggel 

kapcsolatos helytelen megállapítást!

Válasz A: Nincs előtörlesztési lehetőség.

Válasz B: Meg kell fizetni a vagyonszerzési illetéket.

Válasz C: Közjegyzői díjat kell fizetni.

Igaz-e, hogy a földterület esetén általában 

operatív lízingszerződésről beszélünk?

Válasz A: Nem, általában nyíltvégű pénzügyi lízingszerződést 

kötnek.

Válasz B: Nem, általában zártvégű pénzügyi lízingszerződést 

kötnek.

Válasz C: Igen, mivel a föld élettartama nem határozható meg, 

így a lízingbevevő általában nem veszi át a tulajdonjogot a 

földterületen. De előfordulhat nem operatív lízing is.

Épület lízingje lehet: Válasz A: Operatív lízing.

Válasz B: Pénzügyi lízing.

Válasz C: Pénzügyi és operatív lízing közül bármelyik.

5.3.6. Tartós 

bérlet

Válassza ki a helyes állítást! Válasz A: A tartós bérlet másnéven operatív lízing.

Válasz B: A tartós bérlet másnéven pénzügyi lízing.

Válasz C: A tartós bérlet másnéven gépjármű lízing.

Milyen lízingtípussal szokás azonosítani a 

tartós bérletet?

Válasz A: Nyíltvégű pénzügyi lízing.

Válasz B: Zártvégű pénzügyi lízing.

Válasz C: Operatív lízing.
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